

С Т А Н О В И Щ Е

От Доц. д-р Чавдар Христов Бъчваров д.м., интервенционален рентгенолог в Клиника по образна диагностика на УМБАЛ "Света Марина", град Варна, определен със Заповед № Р-109-179/26.04.2021 г. на Ректора на Медицинския университет „Д-р Параскев Стоянов“ - Варна, за вътрешен член на жури по процедура за заемане на академичната длъжност „доцент“ в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“ по професионално направление 7.1. „Медицина“ и научна специалност „Медицинска радиология и рентгенология (вкл. използване на радиоактивни изотопи) за нуждите на преподаването по дисциплината „Образна диагностика“ в Катедрата по образна диагностика и лъчелечение на Медицинския факултет на Медицинския Университет „Д-р Параскев Стоянов“ - Варна, по обявения конкурс в ДВ. брой бр. 17/26.02.2021 г.

В законово установения срок, след обявяването на конкурса за участие в него е подал документи и е допуснат един кандидат – Д-р Георги Николаев Тодоров, д.м., главен асистент към катедра „Образна диагностика, интервенционална рентгенология и лъчелечение“, Медицински университет „Проф. д-р П. Стоянов“ – Варна. Необходимите документи, изготвени от кандидата, са според изискванията на Правилника за приложение на ЗРАСРБ и Правилника за развитие на академичния състав на МФ на МУ- Варна.

Кратки биографични данни

Д-р Георги Николаев Тодоров, д.м., е роден на 28.12.1988 г. в град Стара Загора. Висшето си образование получава в Медицинския факултет на Медицинския Университет в гр. Варна. Дипломира се успешно през 2013 г, а през 2018г. му е призната специалност “Образна диагностика (Рентгенология)”.

Кариерата си започва през 2013 година като лекар ординатор в Клиника по Образна диагностика към УМБАЛ "Света Марина". През 2014 година става лекар специализант към същата клиника и за този период усвоява всички рутинни рентгенологични процедури.

За периода от 2013 до 2015г. получава степен – магистър по специалност „Здравен мениджмънт“ в Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“ - гр.Варна

Академичното развитие на д-р Георги Николаев Тодоров започва през 2013 година като „Хоноруван преподавател“ към Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“ - гр.Варна, като през 2016 година е назначен на академична длъжност „Асистент“ към катедра „Образна диагностика, интервенционална рентгенология и лъчелечение“, към Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“ - гр.Варна;

От 2015 г. до 2016г. е докторант в самостоятелна форма на обучение към същата катедра.

През 2016г. д-р Георги Николаев Тодоров придобива образователна и научна степен „Доктор“ към Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“ - гр.Варна.

От 2018г. до момента Заема академична длъжност „Главен асистент“ към катедра „Образна диагностика, интервенционална рентгенология и лъчелечение“, към Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“ - гр.Варна;

Д-р Георги Тодоров владее свободно английски език.

Преподавателска дейност

Като асистент д-р Георги Николаев Тодоров ,д.м. извършва активна преподавателска дейност и участва в обучението на студенти и специализанти по медицина на български език, както и участва в обучението на рентгенови лаборанти,медицински сестри,физиотерапевти и акушерки.

Той е активен търсещ специалист по Образна диагностика, насочил интересите си главно в областта на интервенционалната рентгенология.

От представената справка за периода 2013-2020 година се установява значим хорариум от аудиторна и извънаудиторна заетост.

Участва в написването на 1 учебник по клинична рентгенология, както и е автор на редица публикации в национални и международни научни списания.

Материалите, представени за рецензиране, отразяват научно – изследователската дейност за периода 2010 – 2020 г. В тях са включени една глава в колективна монография , 12 реферирани статии в световната база данни(Web of Science,SCOPUS) и 14 неферирани статии с научно рецензиране.

Дисертационният му труд на тема „Интервенционални подходи и диагностика при злокачествени заболявания на хепатобилиарната система " е бил оценен от Научно жури.

Всичките критерии от минималните изисквания за заемане на академична длъжност „доцент“, съгласно ЗРАСРБ, са изпълнени.

Представената научна продукция може да бъде обединена в следващата таблица:

Публикации	Всичко
Отпечатани в пълен текст	29
Публикации и доклади, публикувани в нереферирани списания с научно рецензиране или публикувани в редактирани колективни томове	14
Публикации и доклади, публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация	12
Колективни монографии	1
Допълнително реално отпечатани пълнотекстови публикации	2

Приноси:

1. В главата от колективната монография е направен подробен литературен обзор, изложени са обстоятелни и актуални данни върху историческата част на доплеровата ултразвукова диагностика и са представени подробни указания за интерпретация на образните находки (принос с познавателен, практико-приложен и методологичен характер).
2. В статиите с онкологична насоченост е направен обзор на епидемиологичните, патогенетичните и клинични аспекти на злокачествените заболявания, като акцентът е върху механизма на туморното развитие, неконтролируемият растеж на туморните клетки, тяхното метастазирание и инфилтрация на околни органи(принос с познавателен характер).
3. Същият екип представя статия, базирана на собствен опит, относно интервенционални процедури под образен контрол при механичен иктер, РФА, емболизация при злокачествени заболявания на черния дроб (принос с оригинален, познавателен и практико-приложен характер).
4. В групата от статии с неврорентгенологична и сърдечно-съдова насоченост е съставен особено подробен обзор, фокусиращ се върху диагностиката и лечението на

мозъчно-съдовите заболявания и в частност на интракраниалните аневри, АВМ и последици от САХ, включително е описан и случай с кортикална ламинарна некроза (принос с познавателен и научно-приложен характер, принос с познавателен и методологичен характер).

5. В групата статии със студентско участие д-р Георги Николаев Тодоров е успял да постигне високо ниво на мутивация сред студентите да извършват научна активност и участие в писането на студентски материали и статии (принос с познавателен, научно-теоретичен и методологичен характер).

Заключение

На основание на горното считам, че Д-р Георги Николаев Тодоров, д.м. отговаря напълно на наукометричните критерии и показатели за заемане на академичната длъжност „Доцент”, определени с Правилника за приложение на ЗРАСРБ и Правилника за развитие на академичния състав на МФ на МУ-Варна. Базирайки се на личните си впечатления от кандидата, както и на горепосочените данни за научната продукция, отразяваща закономерно разнообразието и трудностите на клиничната практика и носеща приносен характер за страната считам че Д-р Георги Николаев Тодоров, д.м. има необходимите качества и научна продукция. Това ме кара да дам убедено своя положителен вот и да предложа на почитаемите членове на определеното със заповед на Ректора на Медицинския университет „Д-р Параскев Стоянов“ - Варна научно жури да утвърдят на академичната длъжност „Доцент” в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт” по професионално направление 7.1. „Медицина” и научна специалност „Медицинска радиология и рентгенология (вкл. използване на радиоактивни изотопи) за нуждите на преподаването по дисциплината „Образна диагностика” в Катедра „Образна диагностика, интервенционална рентгенология и лъчелечение” на Медицинския факултет на Медицинския Университет – Варна, Д-р Георги Николаев Тодоров, д.м.

Доц. Чавдар Бъчваров, д.м.

